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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 

Πέμπτη, 5 Φεβρουαρίου 2026 
 

Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα 
Ζαχαράκη Σοφία  

Θέμα: «Αίτημα επανεξέτασης αυτοδίκαιης διαγραφής φοιτήτριας που 
βρίσκεται στο στάδιο ολοκλήρωσης σπουδών λόγω σοβαρού 
προβλήματος υγείας» 

Κυρία Υπουργέ, 

Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή της κας , σχετικά με 
την αυτοδίκαιη διαγραφή της από το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του 
πρώην ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (νυν Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο 
Θράκης). 

Όπως αναφέρει, εισήχθη το 2014 και έχει ολοκληρώσει το σύνολο των 
μαθημάτων και την πρακτική άσκηση, με μοναδική εκκρεμότητα την πτυχιακή 
εργασία. Η εκπόνησή της ξεκίνησε τον Ιούνιο του 2025, όμως σοβαρό 
πρόβλημα υγείας που αντιμετώπισε το φθινόπωρο του 2025 δεν της επέτρεψε 
να την ολοκληρώσει. 

Η αναφερόμενη επισημαίνει ότι δεν ενημερώθηκε εγκαίρως για τις προθεσμίες 
που αφορούσαν τις αυτοδίκαιες διαγραφές και, παρότι έχει ήδη υποβάλει 
αίτηση θεραπείας, ζητά να εξεταστεί η δυνατότητα χορήγησης επιπλέον 
χρόνου για την ολοκλήρωση της πτυχιακής της εργασίας. 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1393

Ημερομ. Κατάθεσης:

12/2/2026



Ακολουθεί η επιστολή της φοιτήτριας. 

Η καταθέτουσα βουλευτής 

Κατερίνα Καζάνη 

 

 
 

 



Κυρία Καζάνη καλησπέρα σας, 
 
Ονομάζομαι  και τον Οκτώβριο του 2014 εισήχθη στο Τμήμα 
Διοίκησης Επιχειρήσεων του Τεχνολογικού Ιδρύματος Ανατολικής Μακεδονίας 
& Θράκης στην Καβάλα, πλέον το τμήμα ανήκει στο Δημοκρίτειο 
Πανεπιστήμιο Θράκης. Το πρόγραμμα σπουδών ολοκληρωνόταν στα 4 έτη. 
Μέχρι το 2018 είχα ολοκληρώσει τα μαθήματα και την υποχρεωτική πρακτική 
και εκκρεμούσε η υποχρεωτική πτυχιακή εργασία, η οποία έχει διάρκεια 6 
μήνες, για την λήψη του πτυχίου. Για προσωπικούς και οικογενειακούς λόγους 
είχα παραμελήσει την πτυχιακή, αλλά τον Ιούνιο του 2025 ξεκίνησα την 
εκπόνησή της. Ενώ είχα ξεκινήσει την έρευνα για να βρω το υλικό που 
χρειάζεται και παράλληλα τη συγγραφή της, άρχισα να έχω κάποιες 
ενοχλήσεις Σεπτέμβρη με Οκτώβρη του 2025 με την υγεία μου με αποτέλεσμα 
να φτάσω μέχρι το νοσοκομείο το Νοέμβριο του 2025 εξαιτίας του νεφρού μου 
με το οποίο δυσκολεύτηκα αρκετά και ακόμη έχω ενοχλήσεις στην περιοχή 
αυτή ανά διαστήματα. Είχα ακούσει για τις διαγραφές φοιτητών, αλλά δεν 
ήξερα αν θα πραγματοποιηθούν αλλά και το χρόνο που θα γίνουν. Έμαθα στα 
μέσα Ιανουαρίου ότι βρίσκομαι στη λίστα των φοιτητών με τις αυτοδίκαιες 
διαγραφές χωρίς να έχω ενημερωθεί προηγουμένως, διότι δεν ήξερα ότι έχω 
ακαδημαϊκό e-mail καθώς δεν το είχα χρησιμοποιήσει ουδέποτε στο 
παρελθόν, αλλά χρησιμοποιούσα το προσωπικό μου e-mail για επικοινωνία 
με το ίδρυμα και τους καθηγητές. Ψάχνοντας βρήκα ότι μου είχε κοινοποιηθεί 
το έγγραφο το οποίο ανέφερε ότι βρίσκομαι στη λίστα των διαγραφών. Αυτό 
έχει ως αποτέλεσμα να χάσω τις προθεσμίες για αίτηση επιπλέον χρόνου, 
αλλά και για την αίτηση θεραπείας με σκοπό να μπορέσω να συνεχίσω την 
πτυχιακή μόλις ξεπερνούσα το θέμα της υγείας μου.  Επικοινωνώντας με την 
γραμματεία και αναφέροντας τους το πρόβλημά μου, μου είπαν να κάνω μια 
αίτηση θεραπείας, αλλά θα είναι εκπρόθεσμη, την οποία και έχω ήδη 
υποβάλει. Επιπλέον, έχω ολοκληρώσει όλα μου τα μαθήματα και την 
πρακτική μου στα 3,5 έτη και είναι κρίμα να μην καταφέρω να αποκτήσω το 
πτυχίο μου καθώς η πτυχιακή είναι η μόνη που εκκρεμεί και ενώ είχα 
ξεκινήσει τη συγγραφή της, αντιμετώπισα ένα σοβαρό θέμα υγείας, αλλά δεν 
είχα και την κατάλληλη ενημέρωση αλλιώς δεν θα ήμουν στη λίστα με τις 
διαγραφές φοιτητών από τα Πανεπιστήμια της χώρας.  
 
Με εκτίμηση, 
 

 
 




